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Flanders Today  -  Evaluatie

Tijdens de bespreking van de beleidsbrief in november 2015 stelde de minister dat 
Flanders Today sinds 2008 bestaat en dat een evaluatie noodzakelijk is. De evaluatie zou 
gebeuren met het oog op het uitschrijven van een nieuwe overheidsopdracht na het 
aflopen van het contract eind 2016.met betrekking tot Flanders Today. In de beleidsbrief 
2016-2017 stelt de minister dat deze evaluatie einde 2016 klaar zou zijn.

1. Is deze evaluatie thans beschikbaar? Zo ja, welke besluiten trekt de minister uit de 
evaluatie? 

2. Wat moeten in 2017 de belangrijkste doelstellingen zijn van Flanders Today?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 205 van 1 maart 2017
van WARD KENNES    

1. De evaluatie is afgerond en beschikbaar. Zij is gerealiseerd door het Departement 
Buitenlandse Zaken op basis van vier onderzoeksvragen:

1) Heeft Flanders Today de opdrachten, zoals bepaalt in het bestek, naar behoren en 
volgens verwachting uitgevoerd?

2) Heeft Flanders Today de beoogde doelgroepen in voldoende of zelfs toenemende 
mate bereikt?

3) In welke mate kan het bereik van Flanders Today de volgende jaren nog 
toenemen bij gelijkblijvende inspanningen?

4) Zijn er kost-efficiëntere instrumenten of werkwijzen bekend of denkbaar om 
dezelfde doelgroep in even grote of grotere mate met dezelfde of vergelijkbare 
“content” te bereiken?

De conclusies van de evaluatie zijn: 

1) Flanders Today heeft de opdrachten van het bestek naar behoren uitgevoerd en 
dit zowel kwantitatief, kwalitatief als op het vlak van betrouwbaarheid. Het heeft 
in de lopende periode de overgang gemaakt naar een groter aandeel anderstalige 
gebruikers en de omslag naar digitale berichtgeving en gebruik van sociale media.

2) Er is nog ruimte voor groei in bereik, zowel binnen de expatdoelgroep in 
Vlaanderen als in het buitenland.

3) De artikels die de bestaansreden vormen van Flanders Today (berichtgeven over 
het beleid waarmee Vlaanderen internationaal hoge ogen gooit) worden slechts 
matig geraadpleegd, in vergelijking met de bredere berichtgeving over ons land 
en de lokale Brusselse actualiteit.

4) De inspanningen van de Vlaamse overheid om de expatgemeenschap te bereiken 
zijn gefragmenteerd, overlappend en daardoor weinig kostenefficiënt.

5) FlandersNews (VRT) brengt een vergelijkbaar product, aan een lagere kost, met 
een vergelijkbaar bereik, in meerdere talen.

6) Er is ruimte om de middelen voor communicatie richting expats en internationale 
communicatie beter gefocust in te zetten.

Rekening houdend met deze conclusies, heb ik beslist om na afloop van de huidige 
uitgifteperiode (eind september 2017) geen overheidsopdracht te lanceren voor een 
volgende opdracht en dus het project Flanders Today stop te zetten.

2. Flanders Today wordt nog tot eind september 2017 uitgegeven op basis van de 
lopende overheidsopdracht, met de bestaande focus en doelstellingen op het vlak van 
bereik. 


